

**Avându-se în vedere
accidentele petrecute,**

Două comisii vor analiza posibilitatea izolării liniei ferate din Ștrand

Două comisii, una a Consiliului Local Sibiu și alta a CFR-ului, vor avea în vedere îngrădirea liniei ferate din cartierul Ștrand, linie pe care s-au petrecut - după cum se știe - numeroase accidente.

"Ar fi bine să terminați odată parcul din cartierul Ștrand. Așa, copiii nu se vor mai juca prin locuri periculoase" - afirma unul din consilierii locali.

Viceprimarul Ioan Sturz afirma că cele două comisii se vor întruni cât de curând.

R. MARCU

Ciobanul Dumitru Sandu a fost omorât de un urs!

Ieri, în plină zi, în pășunea "Lungu" din zona pastorală a Rășinariului, un urs a dat iama în oile aflate în stâna ciobanului Stan Muntean, din Rășinari, str. Sibiului nr. 768. Ciobanul Dumitru Sandu (54 ani, din satul Dumeștii Vechi, jud. Vaslui) a dat să alunge ursul, dar a fost atacat de fiară și sfârtecat! La puțină vreme, a decedat...

POLIȚIA TRANSPORTURI ÎN ACȚIUNE

O lovitură mortală dată hoților din vagoanele de marfă!

Zilele trecute, s-au terminat cercetările privind-i pe membrii bandeii de hoți din trenurile de marfă. Este o lovitură mortală dată acestor profitori, care ziua pozau în oameni onești, iar noaptea operau cu dexteritatea și siguranța celui care cunoaște la perfecție configurația terenului "de luptă".

După cum au acționat pentru prinderea și demascarea răufăcătorilor, lucrătorii din cadrul Serviciului Județean de Poliție Transporturi și-au dovedit profesionalismul pe care îl probaseră și cu alte prilejuri.

continuare în pagina 4

N.I. DOBRA

Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXII, nr. 1748 serie nouă | Miercuri, 11 septembrie 1996 | 10 pagini - 300 lei (la abonați - 150 lei)

Așa cum era de așteptat,

Nu a fost aprobată concesionarea terenului pe care au construit țigani!

◆ În concluzie, terenul rămâne al statului, iar construcțiile ridicate de țigani pot fi demolate fiindcă se află pe parcele care nu le aparțin ◆

Deși în Turnișor, pe str. Grăului, se înalță trei clădiri, țigani au solicitat intrarea în legalitate, prin concesionarea terenului doar pentru două dintre ele: pentru "Institutul Socio-Profesional" și pentru "Casa de Cult". Comisia de Urbanism a Consiliului Local Sibiu a propus, însă, ca nici pentru aceste două obiective să nu fie concesionat terenul, ceea ce - de altfel - în cele din urmă a considerat și întreg Consiliul că ar fi oportun.

Așadar, terenurile pe care țigani și-au înălțat clădiri fără a întreba pe nimeni, rămân ale statului. (Vom reveni).

Răzvan M.

Important

Pot beneficia de serviciile cantinelor de ajutor social următoarele categorii de persoane:

- copiii în vârstă de până la 18 ani, aflați în familii al căror venit mediu lunar pe o persoană este sub 30% din salariul mediu pe economie
- tinerii între 18 și 20 de ani care urmează o formă de învățământ (cursuri de zi) în rețeaua de stat, dacă nu beneficiază de bursă și nu au susținători legali
- invalizii și bolnavii cronici
- persoanele vârstnice fără venituri, care nu sunt apte de muncă
- persoanele aflate, temporar, fără venituri proprii.

V.A.

"Caracatița" abuzivă

Mașina de intervenție a SIAMUD, a Grupului de Pompieri Sibiu (981) a fost solicitată, mai zilele trecute, la un caz de stop cardio-respirator în zona Pieței Cibin și era parcată neregular. Considerând că cei ce au venit cu Salvarea "s-au dus la cafele" un angajat al Agenției Domeniului Public a vrut să pună vestita "caracatiță" pe una din roțile ambulantei. Văzând că aceasta are roțile mai mari, el a aplicat conducătorului auto o amendă de 50 de mii de lei, care amendă, abia după îndelungi tratative, a fost anulată...

Întrebarea care se pune, firește, este: ce s-ar fi întâmplat dacă, luând pacientul, în stare gravă, Salvarea nu putea să-l transporte la spital din cauza abuzivei "caracatițe"?

Păi, vă spunem noi: pacientul murea cu zile...

M. Răzvan

Populismul și valoarea

Orice măsură populistă devine, în cele din urmă, inechitabilă, deoarece la baza ei nu stă criteriul valorii. Prin măsura populistă se urmărește obținerea unui "spor" de popularitate imediat. Dar ea funcționează, de fapt, pe principiul bumerangului. Sau al balonului care se poate dezumfla în orice moment.

Cam așa stau lucrurile și cu măsura luată de primarul general al Capitalei, Victor Ciorbea, privind acordarea de abonamente gratuite pentru transportul în comun pensionarilor (cu venituri până la 150.000 lei), pentru elevii și studenții de la facultățile de stat și particulare. Pentru pensionari "actul" care atestă venitul este talonul de pensionar. Până aici, totul pare în cea mai deplină regulă.

Elevii și studenții au legitimații de la instituțiile școlare unde studiază.

Detaliind însă măsura populistă luată de dl. Victor Ciorbea, se ajunge la niște concluzii ciudate. În primul rând, se vor crea nemulțumiri la prima indexare a pensiilor, când mulți dintre cei care, în prezent, au până la 150.000 lei pensie, vor depăși această limită și se vor considera frustrați. Apoi, ca să stăm strâmb și să judecăm drept, nu în toate cazurile veniturile sunt echivalente cu pensia. Destui pensionari cu pensii mai mici și-au înghebat câte o afacere, mulți fiind dintre cei care s-au ocupat cu negustoria o viață întreagă. Deci, pensionarul care trăiește, în exclusivitate, cu, să zicem, 170.000 lei pensie, nu beneficiază de gratuitate pe mijloacele de transport în comun, pe când celălalt, cu pensie sub baremul stabilit, dar care mai are și alte venituri, îi dă primului cu tifa. Halal criteriu! La fel și în ce-i privește pe elevii și studenții. Dl. Victor Ciorbea i-a băgat "în aceeași oală" și pe elevii și studenții săraci, ca și pe fiii milionarilor și miliardarilor, ca și pe studenții cu slujbe și lefuri bune. Rezultă, cu claritate, că unde nu funcționează decât criteriul populismului, măsura nu are valoare, este mai mult decât subiectivă.

Așadar, unde nu acționează criterii exacte, obiective, își face loc legea bunului plac.

TRIBUNA

Deși s-au considerat sfidați,

Consilierii sibieni au aprobat scumpirea biletelor TURSIB

Biletele de călătorie cu mijloacele de transport urban ale TURSIB, la prețul de 350 de lei, au ieșit pe piață la 1 septembrie fără aprobarea Consiliului Local.

Deși s-au considerat sfidați, aleșii locali, în ultima ședință, au aprobat creșterea de preț, solicitând, însă, ca cei care se fac vinovați de intrarea în vigoare a tarifelor majorate să fie trași la răspundere.

De asemenea, consilierii locali au mai

aprobat majorarea tarifelor practicate de Agenția Domeniului Public și de Agenția Apă-Canal ale RAGCL și creșterea amenzilor practicate pentru încălcarea prevederilor Hotărârii nr. 30/94 a Consiliului Local privind îmbunătățirea activităților de gospodărire, curățenie, întreținere, păstrarea liniștii și ordinii publice, comerț, transport și conservarea mediului în municipiul Sibiu.

Răzvan MARCU

Preludiul unui nou conflict?

Fostul viceprimar Aurel Maxim l-a acuzat pe Ioan Sturz că-i vânează greșelile

Pornind de la un subiect aflat pe ordinea de zi a ultimei ședințe a Consiliului Local Sibiu, subiect ce făcea referire la o extindere aprobată de el pe vremea când era viceprimar, Aurel Maxim a afirmat că-l va da în judecată pe actualul viceprimar Ioan Sturz. De

asemenea, Aurel Maxim a afirmat că Ioan Sturz îi vânează greșelile din mandatul anterior, fapt negat de actualul viceprimar.

Menționăm că Aurel Maxim este, actualmente, consilier local.

R. MARCU

La Sibiu

Interesantă descoperire arheologică


În aceste zile sunt finalizate cercetările arheologice din sacristia Bisericii Evanghelice din Sibiu, prilejuate de restaurarea acestui compartiment al bisericii.

Cercetările arheologice au relevat existența, în perioada corespunzătoare funcționării bazilicii (sec. XIII - prima jumătate a sec. XIV) a trei modalități de înhumare, în groapa antropomorfă, în cista din cărămidă și în coșciug din lemn.

Cercetările vor continua în luna octombrie, în exteriorul bisericii.

Petre BESLIU. Foto: Fred NUSS





**UNIVERSITATEA
LUCIAN BLAGA
DIN SIBIU**

se poate la concurs postul de
secretar(ă), cu studii superioare, la
Rectoratul Universității
(să aibă cunoștințe practice de birotică și să
cunoască cel puțin o limbă străină de circulație -
engleză, germană, franceză.)
Actele de înscriere (cerere, curriculum vitae,
diplomă de absolvire/licență a facultății, în
xerocopie) se depun la Secretariatul Rectoratului
până în data de **20 septembrie 1996.** -A9-


S.C. TRANSMIXT S.A. Sibiu

vinde garsoniere în blocul din
str. Henri Coandă nr. 57.
Licitația are loc în fiecare sâmbătă, ora 10.
Informații la sediul societății sau la tel.
43.40.01/113, camera 15, Administrator.1970-

S.C. APROV S.A. cu sediul în Mediaș, jud. Sibiu
str. Virgil Madgearu nr. 4,
tel. 069/81.57.18,
fax 069/82.15.80,
organizează, în data de 16 septembrie 1996,
LICITAȚIE privind lucrări de construcții
modernizare spații depozitare. -1972-

SPITALUL DE PSIHIATRIE SIBIU
cu sediul în str. Dr. Bagdasar nr. 12,
organizează concurs → **INSTRUCTOR**
pentru ocuparea postului de **ERGOTERAPIE**
(absolventă de liceu)
Informații suplimentare la serviciul Personal al
unității, tel. 21.43.35, int. 164.

**SOCIETATE COMERCIALĂ IMPORTATOARE DE
PRODUSE COSMETICE ȘI CHIMICO CASNICE**
ANGAJEAZĂ AGENT COMERCIAL
pentru Sibiu
CONDIȚII: - vârsta 22-30 ani
- studii medii
- stagiul militar satisfăcut
- experiență în domeniu, minim un an
- mașina personală constituie un avantaj
Cei interesați vor trimite un curriculum vitae și o poză
recentă pe adresa: str. Câmpul Liniștii nr. 1, jud. Arad, cod
2900, pentru S.C. SAFILAR S.A. -1967-



MOLDROM SA
Vă oferă din stoc următoarele produse origine CSI:
Oțel laminat la cald, dimensiuni: 25 / 25 / 4 mm;
Relații suplimentare la tel/fax: 35 / 35 / 4 mm.
032-270499, 172799, 173025 40 / 40 / 4 mm.
45 / 45 / 4 mm.
Oțel beton PC 52 dimensiuni: 50 / 50 / 4 mm.
Ø 12 și 14 mm. -1969-
Plăci ondulate azbociment dimensiuni: 1150 / 1750 mm.

**CLUBUL SINDICATULUI LIBER
"INDEPENDENȚA" SIBIU**
ANUNȚĂ deschiderea, în data de
15 octombrie 1996, a celei de a 56-a serii de
cercuri tehnico-aplicative, cu o durată de 6 luni:
Dactilografie și secretariat ♦ Stenografie ♦
Croitorie de damă ♦ Bucătări-cofetari (teoretic
și practic) ♦ Contabilitatea societăților
comerciale (de stat și private) ♦ TVA Taxa pe
valoarea adăugată ♦ Ospătari-barmani ♦
Vânzători gestionari ♦ Monografia contabilă a
societăților comerciale ♦ Depanare radio și
T.V. (alb-negru și color) ♦ Limba engleză
(începători) ♦ Limba engleză (avansați) ♦ Limba
germană (începători) ♦ Limba germană
(avansați) ♦ Limba franceză (începători) ♦
Limba franceză (avansați)
Cursurile se pot frecventa concomitent la
mai multe cercuri.
Taxele pentru toată durata
cursurilor se pot achita și în rate.
La terminarea cursurilor se eliberează
ADEVERINȚĂ DE ABSOLVIRE.
ÎNSCRIERI ȘI RELAȚII, la sediul clubului
"INDEPENDENȚA" din Sibiu, str. Avram Iancu
nr. 10, sau la tel. 069/21.78.84, până în data de
15.10.1996, zilnic între orele 8-12 și 15-17.
Locurile sunt limitate. -1968-

**Nu pierdeți șansa
de a fi
în continuare
în topul
firmelor !** 
Dacă doriți apariția unei
reclame în noua
CARTE DE TELEFON
a județului Sibiu
sunați la 069/22.61.69 -1245-

DGN Exploatarea Sibiu
anunță că, pentru executarea unor lucrări
de gaze în orașul Tâlmăciu, se va
întrerupe furnizarea gazelor
naturale în data de 12.09.1996,
între orele 9-18. -1973-

**Firma
CRISSONYA HERMANNSTADT**
VINDE:
• Slănină pentru topit
• Slănină fum
• Slănină afumată
• Costiță afumată
• Oase afumate
• Carne tocată și de mici
• Preparate de carmangerie: salam
vară, salam italian, salam Caraiman,
cabanos, crenvurști, cârnați
• Salamuri: Sibiu, Padiș, Salonta și
Salcrud
• Conserve de porc și vită
Prețuri negociabile în funcție de comenzi.
Oferta completă la SUPERMARKET
DORA, str. Dorului nr. 16, tel. 069/
44.66.32, zilnic 8-15. -1971-

 **PRAXIS SOFT**
• str. V. Tordoșianu nr. 6
tel./fax: 21.14.05, tel. 21.61.92
• CALCULATOARE 486,586, PENTIUM, 686
• IMPRIMANTE EPSON (A4, A3)
NOU !!! PLATA ÎN RATE
• PROGRAME: - GESTIUNE, CONTABILITATE,
SALARII, IMOBILIZĂRI etc -1478-

S.C. REMAT SA SIBIU
organizează licitație pentru închiriere terenuri, astfel:
• în data de 12 septembrie 1996,
ora 10, pentru închirierea a 2.500
mp curte, situată în Agnita, str.
Mihai Viteazul nr. 93 A.
• în data de 16 septembrie 1996,
ora 10, pentru închirierea a 2.800
mp curte, situată în Sibiu, str.
Moara de Scoarță nr. 24.
Licitațiile vor avea loc la sediul
societății din str. Oțelarilor nr 71.
**Informații suplimentare la
tel. 43.11.27.** -1690-

FONDUL PROPRIETĂȚII DE STAT

În baza Legii nr. 55/1995 și a HG nr. 887/1995, privind vânzarea contra numerar a acțiunilor societăților comerciale cu capital majoritar de stat care se privatizează, Fondul Proprietății de Stat organizează licitație publică fără preselectie, pentru vânzarea a 40% din acțiunile societăților comerciale nominalizate mai jos (Lista nr. 20).
Licitațiile vor avea loc în data de 25 septembrie 1996, la sediile și orele menționate în lista de mai jos.
Conform metodologiei de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru vânzarea de acțiuni, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 119/7 iunie 1996, dacă nu se îndeplinesc concomitent condițiile de la art. 9, paragraful 1, se organizează două noi runde de licitație, la intervale de o oră, cu reducerea prețului la fiecare rundă cu câte 5% din prețul de pornire a licitației.
Cei interesați în desfășurarea licitațiilor, trebuie să achite taxa de participare, în valoare de 200.000 lei la casieria FPS din București, str. C.A. Rosetti nr. 21, pentru

SC de la poz. 10 din lista de mai jos sau la casieria FPS Sibiu, str. S. Brukenthal nr. 2-4, pentru SC de la pozițiile 11 și 12 din lista de mai jos, până la data și ora ținerii licitațiilor.
Conform anexei 1.1 la Metodologia de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru vânzarea de acțiuni, participanții la licitație vor depune documentele care să dovedească identitatea și calitatea, precum și copie de pe ordinul de plată a garanției în numerar, de 3% din valoarea totală a acțiunilor societății.
Persoanele fizice străine și persoanele juridice străine vor depune, după caz, documentele echivalente cu cele menționate în NOTA de la anexa nr. 1.1 la Metodologia de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru vânzarea de acțiuni, traduse în limba română și autentificate de notariatele publice.
Informații suplimentare se pot obține la telefon FPS București 01/659.73.71 și la F.P.S. Sibiu, 069/21.16.04 sau 21.78.70 sau direct la sediile respective, menționate mai sus.
În situația de neajudecare, licitațiile se vor relua în data de 16 octombrie, la aceleași ore.

LISTA NR. 20 - cat. a IV-a

Societăți comerciale care se scot la vânzare prin licitație publică fără preselectie - plată integrală

Nr. poz. listă	Jud.	Denumire societate	Localitate	Adresă	Obiect de activitate	Cap.soc. (mii lei)	Nr. total acțiuni	% din cap. soc. pus în vânzare	Structura acționariat	Nr. acțiuni puse în vânzare	Preț pornire licitație lei/acț.	Poz. listă	Loc. desf. licitație	Ora
10	SB	FLARO	SIBIU	RĂULUI 33	INDUSTRIA PIELĂRIEI ȘI ÎNCĂLȚĂMINTEI Accesorii textile	11.020.950	440.838	40	F.P.S. 70% F.P.P. 30%	176.230	25.965	2703	Calea Griviței 6-10	14
11	SB	INCSTAR S.A.	AGNITA	M. Viteazul 62-64	INDUSTRIA PIELĂRIEI ȘI ÎNCĂLȚĂMINTEI Încălțăminte și marochinărie	3.324.825	132.993	40	F.P.S. 70% F.P.P. 30%	53147	25.000	2711	Fil. FPS Sibiu	9
12	SB	ROMANOFIR	TĂLMĂCIU	TEXTILȘTILOR 17	INDUSTRIE TEXTILĂ ȘI A PRODUSELOR TEXTILE Ață	7.699.660	307.986	40	F.P.S. 70% F.P.P. 30%	123.128	25.000	2732	Fil. FPS Sibiu	12

OPORTUNITATE EXCEPȚIONALĂ

Firma austriacă **RUDH** vă oferă posibilitatea unor câștiguri de **400-600.000 lei lunar**, din salariu fix, la care se adaugă comisioanele și primele.

Doamne și domni, cu farmec și relații, sunt așteptați pentru interviu în Sibiu, la Sala de protocol a Hotelului Împăratul Romanilor, joi 12 septembrie, între orele 11-18. -361-

Carrier LUBRIFIANȚI
 -8B-
PENTRU ORICE TIP DE MOTOR AUTO ȘI UTILAJE INDUSTRIALE
 VÂNZĂRI EN GROS ȘI EN DETAL
 Sibiu, str. Turnișorului nr. 100, tel. 22.78.12

MOARA
VINDE EN GROS
 • Făină tip 550 - 1100 lei/kg + TVA
 • Tărâță
 Tel. 44.57.85, 42.10.15
POPLACA

LICEUL DE ARTĂ SIBIU

ANUNȚĂ scoaterea la concurs a postului de **contabil șef**

Concursul va avea loc în data de 23 septembrie 1996.

Bibliografia și informații, la secretariatul școlii, tel. 21.14.58. -1980-

Centrul de Instruire "CONSOFT-COMPUTER" S.R.L. Sibiu,

organizează, începând cu 16 sept. 1996, cursurile de pregătire în informatică pentru inițiere/utilizare și progamare calculatoare IBM-PC. Informații la sediul din Sibiu, str. Crișanei, nr. 14, tel. 21.81.55 - 21.78.55. -1928-

AGENTIE GERMANO-ELVEȚIANĂ

ANGAJEAZĂ CU CONTRACT, personal calificat:

- lăcătuși
- sudori
- excavatoriști
- șoferi
- muncitori necalificați - pentru construirea unor rețele de transport petrolier în Iran, Arabia Saudită, Emiratele Arabe, Finlanda și Norvegia.

CONDIȚII DE LUCRU DEOSEBITE!

Pentru relații, adresați-vă cu un curriculum vitae la C.P. 1 - 646, București, 70.700. -1964-

JUDEȚUL SIBIU PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SIBIU organizează licitație

1. **Obiectivul licitației:** executarea lucrărilor de CANALIZARE, strada TRACTORULUI, CĂRĂMIDĂRIEI, VARULUI ȘI LUTULUI, din municipiul Sibiu

2. **Persoană juridică achizitoare:** PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SIBIU

3. **Sursa de finanțare:** Bugetul de stat

4. **Organizatorul licitației:** PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SIBIU, B-dul Victoriei nr. 1-3, tel. 069/21.09.09; 069/21.77.11, int. 183, 193.

5. **Termenul limită de depunere a documentelor ofertei:** 8 octombrie 1996, ora 8.

6. **Deschiderea licitației publice:** 8 octombrie 1996, ora 10

7. **Documentele licitației** costă 120.000 lei și se pot procura de la sediul Primăriei municipiului Sibiu, B-dul Victoriei nr. 1-3, începând cu data de 9 septembrie 1996, ora 8

8. **Vizitarea amplasamentului** se face începând cu data de 12 septembrie 1996.

9. **Condiții de participare:**

- pot participa în număr nelimitat ofertanți români, societăți comerciale care respectă prevederile HG 592/1993, ale Ordonanței Guvernamentale nr. 12/1993 și ale Ordinului comun MLPAT-MF nr. 13/N 792/1994

- ofertanți care la criteriul experiență în lucrări generale depășesc 160 milioane lei/lună și în lucrări similare 40 milioane lei/lună -1935-

s.c. Cema S.A.

str. Podului nr. 127-129,

organizează, în data de 17 septembrie, licitație pentru atribuirea cu chirie, a unui spațiu pentru punct comercial alimentar

Tip spațiu	Suprafață mp	Profil activitate	Preț pornire licitație	Durata contractului
Teren amplasare	25	alimentar	500.000	un an

Licitatia va avea loc la sediul societății, ora 9.

Participanții vor depune până în data de 16 septembrie, la casieria societății, următoarele:

- taxa de participare la licitație 100.000 lei
- garanția de participare de 10% din prețul de pornire a licitației

Relații suplimentare la tel. 43.40.00, inr. 22. -1966-

S.C. GILGENS - B SRL Sibiu ANGAJEAZĂ:

- ♦ juriconsult - 5 ani vechime în specialitate
- ♦ inginer mecanic auto - 5 ani vechime în meserie
- ♦ controlor trafic - studii medii, 5 ani vechime în transporturi
- ♦ agent turism - studii medii
- ♦ contabil - 5 ani vechime în contabilitate
- ♦ absolvenți liceu economic, secția Finanțe-Contabilitate, promoția 1995, 1996
- ♦ zidar - 5 ani vechime în muncă
- ♦ șofer - gradele B, C, D, E, - 5 ani vechime în muncă
- ♦ mecanic auto - 5 ani vechime în meserie
- ♦ muncitor necalificat pentru construcții - 5 ani vechime în muncă

CONDIȚII: domiciliul stabil în Sibiu sau împrejurimi și telefon.

RELAȚII: Sibiu, str. Tractorului nr. 14, tel. 22.41.01. -1976-

NOU avioane ARAD VERONA ROMA
 Fokker 100 VERONA ROMA

VALABILITATE	1 LUNĂ	3 LUNI	6 LUNI	1 AN	1 LUNĂ	3 LUNI	6 LUNI	1 AN
USD	PEX	EXC/3	EXC/6		PEX	EXC/3	EXC/6	
EXPRES	234	275	324	374	299	340	389	439
PRESTIGE	284	325	374	424	349	390	439	489

Copii 0-2 ani - 90% reducere; 2-12 ani - 50% reducere
 tel. : IT INTERTOURISM SA 224480, FAX 226556

Muzeul Civilizației Populare Tradiționale "ASTRA" SIBIU
încadrează prin concurs: un tractorist
 Relații suplimentare se vor acorda la sediul instituției din Piața Mică nr. 11, tel. 21.81.95, int. 13. -1977-

S.C. AGROINDUSTRIALA S.A. Sibiu,

str. Drumul Ocnei nr. 4,

vinde la licitație

HALĂ DE TIP INDUSTRIAL, 800 mp.

Informații la telefon 22.28.94. -1978-

Fruitti Fresh IZVORUL MINUNILOR **American Cola**
 Băuturi răcoritoare carbogazoase în butelii de plastic de 0,5 și 2 litri

S.C. Transilvania General Import-Export S.R.L. Oradea,

Angajează pentru depozitul din SIBIU, **AGENTI DE VANZARI**

Condiții:

- carnet auto;
- noțiuni de marketing;
- garanție materială.

Informații: Depozitul SIBIU str. Frigoriferului nr. 6, telefon 228.905. -1947-

Fruitti Fresh IZVORUL MINUNILOR **American Cola**

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE SIBIU

cu sediul în Sibiu, str. Uzinei nr. 1-7,

încadrează prin concurs

2 mecanici

exploatare turbine hidraulice

Condiții de participare la concurs:

- absolvent al școlii profesionale sau liceul industrial;
- calificarea: mecanic sau electrician-mecanic;
- vârsta maximă: 50 ani
- stagiu militar satisfăcut;
- domiciliul: Sadu, Râu Sadului

Concursul va avea loc în data de 24.09.1996, ora 8, la sediul FRE Sibiu.

Informații suplimentare se pot obține la tel. 21.48.50, int. 242. -1946-

! Dacă aveți studii superioare, dacă vă interesează să lucrați cu cărțile și dacă doriți să vă alăturați unui colectiv puternic, în cadrul căruia să vă afirmați și dezvoltați personalitatea și competența, atunci aceasta este ocazia așteptată.

EDITURA Teora

traducători, redactori și corectori de carte

în specialitate: calculatoare, limbi străine, economie, medicină, science fiction, paranormal, non fiction, dicționare bilingve (sunt necesare cunoștințe temeinice de limbă engleză și franceză), dicționare monolingve și de specialitate, enciclopedii, manuale școlare (română, matematică, fizică, chimie, biologie, istorie), electronică;

angajează personal editorial pentru deschiderea filialei Sibiu

tehnoredactori de carte, secretari de redacție redactori texte publicitare (sunt necesare aptitudini jurnalistice), specialiști în prelucrări de imagini pe calculator, reprezentanți de vânzări (cu sau fără autoturism propriu).

Persoanele interesate sunt invitate să expedieze prin poștă un curriculum vitae, însoțit de o scrisoare de prezentare și intenții, pe adresa:

Editura Teora, Calea Moșilor 211, sector 2, București

cu mențiunea: "Concurs filiala Sibiu"

Vă așteptăm!

-1955-

IATSA S.A. SIBIU, Șoseaua Alba Iulia nr. 69, telefon 22.96.57 sau 950

RATE
8%

**Dobândă pe an la prețuri exprimate în \$.
Plata în lei la cursul oficial al zilei!**



NOU!
IN ROMANIA

CEL MAI IEFTIN SI SIMPLU SISTEM!

DISPONIBIL DIN IULIE PÂNĂ
ÎN SEPTEMBRIE '96

**O ofertă
excepțională pentru
Cielo și Tico!**

- 1 an: dobândă 8%
- 2 ani: dobândă 9%
- 3 ani: dobândă 10%
- 30% avans
- Livrare imediată
- CASCO INCLUS
- Garantie: autoturismul!

Toate formalitățile de contractare se fac
direct la sediul distribuitorului nostru!
Distribuitorii autorizați Rodae întotdeauna
la dispoziția Dumneavoastră!
Pentru relații suplimentare sunați chiar
acum la:

DISTRIBUTOR RODAE

**DAEWOO
CIELO**

FORȚA TEHNOLOGIEI

**RODAE
AUTOMOBILE**

IATSA SIBIU
șos. Alba Iulia, nr. 69,
tel. 22.96.57 sau 950

VOPSELE DU PONT Preparete pe stand în peste 20.000 de nuanțe, la prețuri fără concurență

Nu se mai face comerț pe străzile din zona Obor din Sibiu

● Gardienii Publici și Poliția au luat măsuri ●

Descinderea gardienilor publici și a polițiștilor în zona Obor a făcut ca nici un comerciant să nu-și mai vândă marfa sub viaduct sau pe trotuarele de lângă târg. Prezența organelor de ordine s-a făcut simțită deja în cele două zile de târg care au trecut de la inițierea acțiunii de către Primărie.

"Dorim un comerț civilizat. Dorim ca nimeni să nu mai vândă pe trotuare sau

în afara târgului" - afirma viceprimarul Ioan Iltu. Din păcate însă, în ciuda eforturilor evidente depuse de gardieni și polițiști, un comerț civilizat tot nu se va crea, atâta timp cât, în interiorul Oborului, vânzătorii își desfășoară marfa tot pe jos. Ei refuză să plătească 1500 lei cât costă o masă pliantă, pe care și-ar putea comercializa mărfurile.

Răzvan MARCU

Cursuri de calificare prin "Fundatia Româno-Germană"

"Fundatia Româno-Germană", Centrul de pregătire și perfecționare profesională în domeniul electrotehnicii, avizat de Ministerul Învățământului și Ministerul Protecției Sociale, Centrul Autorizat AUTODESK, Centrul Autorizat SIEMENS organizează cursuri pentru șomeri, în domeniul electrotehnic și electronic, pe o perioadă de doi ani. Se eliberează diplome autorizate.

În 23 septembrie, va începe cursul de calificare în specialitatea electronist industrial/ deparator radio-tv.

Se pot înscrie absolvenți de liceu și școală profesională, cu practică în producție. Informații - la sediul Fundației din Sibiu, str. Turismului, nr.15, telefon 210066 sau 210899. **V.A.**

ADEZIV 910-1002

SUPER WOOD GLUE

- industria mobilei • industria textilă
- tipografii • construcții

- 30 kg - 4195 lei/kg
- 0,9 kg - 4795 lei/kg
- 3,8 kg - 4415 lei/kg
- 0,45 kg - 5195 lei/kg

Preturile includ ambalajul; nu includ TVA.

dyo Tel/fax: 01/222 98 04
223 36 68

În sfârșit,

**Hotărârea
108 a fost
revocată!**

Hotărârea 108 /1994 a Consiliului Local Sibiu a stârnit - dacă vă aduceți aminte - ample discuții. Ea prevedea concesionarea, prin licitație publică, a unui teren cu construcții în str. Semaforului nr.20 (Baza hipică). De altfel, de la această hotărâre a izbucnit și celebrul, de acum, scandal Shahba contra CSM.

Ei bine, după ce în mai multe ședințe și vechii consilieri locali au încercat să revocă Hotărârea 108, faptul s-a petrecut luni, la ultima ședință a Consiliului Local Sibiu

Răzvan MARCU

**FC INTER - CEA MAI "ROȘIE"
ECHIPĂ A MOMENTULUI!**

★ **ÎNCĂ O ELIMINARE!** Ceva se întâmplă cu echipa interistă! Doar în meciul de la Baia Mare ea a terminat în 11 jucători, în rest pierzându-i, unul câte unul, pe C. Szeghedi, Pogăcean, L. Cotoră și Bran. Fără să constituie o formație dură, de "rupători", cum se spune, sibienii cad prea ușor pradă unor asemenea întâmplări. Unii pun aceasta pe seama neșansei, alții vorbesc de neatenție în marcarea adversarului, dar sunt și din aceia care spun că un jucător apelează la metode extreme (tineri, atac din spate, lovire fără balon etc.) când nu-i mai sunt la îndemână... metodele regulamentare. Atenție, jucători sibieni! Atenție, antrenori sibieni!

★ **DECLARAȚII "LA CALD"**. Prof. Ioan Voica, antrenorul Olimpiei: "Orice înfrângere doare, dar ca fotbal etalat, partida mi-a plăcut. Există un fotbal în general și un fotbal concret. Olimpia a făcut parte, în prima repriză mai ales, din prima categorie. Nufac din înfrângerea asta o mare nenorocire, deși scorul putea fi și 4-0 pentru Sibiu, dar și...1-1. Arbitrajul? Eu am fost mulți ani observator federal. În această posibilă calitate i-aș fi dat nota 7 lui Radu Petre. Ce visuri are Olimpia? Ne batem pentru meciul care urmează. Suntemia

mijlocul clasamentului, deci ne comportăm ca atare".

Cornel Tălnar: "Prima repriză ne-a aparținut clar. Am marcat un gol și ni s-a anulat golul lui Teodorescu, fără motiv. După 2-0 puteam face ușor scor și, ca și când n-au ajuns ratările, ni s-a mai anulat un gol, cel al lui

echipei noastre. E bine că l-am stopat. Nouă, arbitrii ne fac formația, eliminându-ne, meci de meci, câte un jucător. La Reșița, în etapa viitoare, ne vor lipsi Pogăcean și Bran. Sper să rupem "lanțul ghinioanelor".

★ **Arbitrajul.** "Noi avem baftă să ne conducă mai ales arbitrii suspendați sau retrogradați - l-am auzit pe un mucalit, sâmbătă, pe "Municipal". Așa a fost cazul și cu bucureșteanul Radu Petre, retrogradat, după un scandal de pomină, intens mediatizat, și de Pro TV. El n-a condus rău, deși a uitat, adesea, de legea avantajului și, lucru greu de înțeles, a anulat, fără nici un motiv, golul lui Teodorescu (min. 15) și apoi, în min.67, și golul lui Cașolțan, la semnalizarea aiurea a asistentului Biziniche. N-avem încotro. Trebuie să fim pregătiți să luptăm, uneori, și împotriva arbitrilor! (va urma)

Mircea BIȚU

Din colțul tribunei

Cașolțan. Am primit prea ușor golul lui Fabian, pe o dublă greșeală de marcaj într-o fază fixă, ne-am pierdut capul și am terminat meciul cu cuțitul la os. Important este că am mai câștigat 3 puncte și ne batem în continuare pentru promovare".

Dușu Vasilescu: "Sunt mulțumit de victorie, dar mai puțin de calitatea prestației echipei noastre. Rezultatele din această etapă ne avantajează".

Vasile Măcrean: "Olimpia s-a dovedit cel mai redutabil adversar de până acum la

